
16

مَةُ
سْ
لْقِ
وَا
بُ 
َّرْ ض

ال
:2
ةُ 
حْدَ
لوَْ
ا

قُ مِنْ مَعْقوليَِّةِ الِْجابَةِ: أَجِدُ ناتجَِ الْقِسْمَةِ في كُلٍّ مِمّا يَأْتي، وَأَتَحَقَّ

1  621 ÷ 9 = 2  616 ÷ 4 = 3  522 ÷3 = 

4  690 ÷ 46 = 5  575 ÷ 25 = 6  784 ÷ 14 = 

أَكْتُبُ الْعَدَدَ الْمَفْقودَ لتُِصْبحَِ عَمَليَِّةُ الْقِسْمَةِ صَحيحَةً:
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تي قَطَعَتْها في السّاعَةِ الْواحِدَةِ عَلى افْترِاضِ أَنَّ سُرْعَتَها ثابتَِةٌ؟   9  قَطَعَتْ سَيّارَةٌ مَسافَةَ km 430 في 5 ساعاتٍ. كَمِ الْمَسافَةُ الَّ

ةً عَدَدُ صَفَحاتهِا 288 في 9 أَيّامٍ. كَمْ صَفْحَةً سَتَقْرَأُ في الْيَوْمِ؟   10 تُريدُ رَغَدُ أَنْ تَقْرَأَ قِصَّ

: أَسْتَعْمِلُ الْأعَْدادَ 9 ,6 ,2 ,1 لتَِكْوينِ مَسْأَلَةِ قِسْمَةٍ ناتجُِها 68.  11 تَحَدٍّ

رْسُ   الْقِسْمَةُ مِنْ دونِ باقٍالدَّ 5


